

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005718359

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Webinfinity Suisse Sàrl, Eysins, nouveau Webinfinity Suisse Sàrl en liquidation

Webinfinity Suisse Sàrl en liquidation (Webinfinity Switzerland LLC in Liquidation) (Webinfinity Schweiz GmbH in Liquidation) Terre Bonne Business Park Route de Crassier 7 1262 Eysins

Adresse de liquidation: c/o Société Fiduciaire Interfico SA Chemin de la Gravière 6 1227 Les Acacias

Jusqu'ici Terre Bonne Business Park Route de Crassier 7 1262 Eysins

Webinfinity Suisse Sàrl, à Eysins, CHE-484.352.932 (FOSC du 28.01.2020, p. 0/1004816314). Selon décision de son assemblée des associés du 22.03.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Webinfinity Suisse Sàrl en liquidation (Webinfinity Switzerland LLC in Liquidation) (Webinfinity Schweiz GmbH in Liquidation). Aguet Vanina est nommée liquidatrice. Autre adresse: adresse de liquidation: Chemin de la Gravière 6, c/o Société Fiduciaire Interfico SA, 1227 Les Acacias.

Registre journalier no 5861 du 31.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 18, Date: 28.01.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud